



**M 美图 茶园樱花开 不负春光美**

日前在福建武夷山拍摄的樱花茶园景色(无人机照片)。近日,位于福建武夷山的一处生态茶园里新茶吐绿、樱花盛开,红绿相间的早春美景吸引游人前来赏春踏青。

新华社发 陈颖/摄

**H 环球**

**马克龙宣布将竞选连任法国总统**

据新华社电(记者 徐永春) 据法国媒体报道,法国总统马克龙3日晚在一封致法国民众的公开信中宣布,他将参加定于今年4月举行的总统选举,寻求第二个总统任期。

**朝鲜再次进行侦察卫星发射试验**

据新华社电(记者 江亚平) 朝中社6日报道说,朝鲜于5日进行了一次重要的侦察卫星发射试验,以检验卫星数据收发及控制指令系统和各种地面卫星管制系统的可靠性。2月27日,朝鲜曾进行过一次侦察卫星的发射试验,以检验其高分辨率摄影系统、数据传输系统和运行精确度等。

**美国大批卡车司机在华盛顿附近集结**

当地时间5日,从美国加州等地出发的大批卡车司机车队抵达马里兰州的一座小镇,这里距离华盛顿特区只有约90分钟的车程。随后还将有其他车队抵达这里集结,按照之前的计划,他们将前往华盛顿举行抗议活动。参与抗议活动的卡车司机说,美国的防疫措施充满了混乱与矛盾,他们还就目前美国严重的通货膨胀表示不满。

据央视新闻

**W 文体**

**动画电影《我们的冬奥》热映**

据新华社电(记者 汪涌 姬辉) 北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”和冬残奥会吉祥物“雪容融”领衔“出演”的动画大电影《我们的冬奥》正在全国热映。

观众们可以在银幕上欣赏到这两个可爱的吉祥物。据了解,动画电影《我们的冬奥》讲述了可爱萌动的“冰墩墩”和“雪容融”,遇到了《大闹天宫》里的齐天大圣孙悟空、《大耳朵图图》里的胡图图等50多个中国动画角色,共同演绎了关于“团结、梦想、勇气和拼搏”的多篇章故事。影片集结了众多经典动画人物,将几代人的童年记忆联合在一起,表现追逐梦想的勇气和努力拼搏的精神。

**北京冬残奥会: 中国队已收获6金**

3月6日,北京冬残奥会进入第二个比赛日,中国队继续发挥出色,取得4金1银3铜的好成绩。目前,中国队以6金4银6铜共16块奖牌的成绩,位列金牌榜和奖牌榜第一位。

6日上午10时,冬残奥会高山滑雪的比赛继续在延庆赛区进行。已收获一枚银牌的中国队选手张梦秋当天更进一步,在高山滑雪女子超级大回转站姿组比赛中,她以1分13秒54的成绩夺得冠军,成功圆梦金牌。这也是中国代表团本届冬残奥会的第三枚金牌。随后,在男子超级大回转站姿组的比赛中,19岁的小将梁景怡为中国队再夺一金。加上此前朱大庆、张雯静分别在视障组和坐姿组各获得一枚铜牌,中国队当天在高山滑雪项目上收获2金2铜的好成绩。

在张家口赛区,越野滑雪比赛全面展开。在率先进行的男子长距离坐姿组比赛中,中国队郑鹏和毛忠武包揽这个项目的银牌。随后在女子组比赛中,中国队选手继续表现出色,其中杨洪琼夺得这个项目的金牌,她的队友李盼盼夺得铜牌。

此外,5日上午,刘子旭在冬残奥冬季两项男子短距离(坐姿)比赛中以18分51秒5夺得冠军,这是中国代表团在北京冬残奥会上的首枚金牌,也是中国残疾人选手获得的冬残奥会首枚雪上项目金牌和首枚个人项目金牌。同日,在张家口赛区国家冬季两项中心举行的残奥冬季两项女子短距离(站姿)比赛中,中国体育代表团开幕式旗手郭雨洁收获金牌。

综合新华社 央视新闻

**F 发布**

**小微企业“六税两费”减免政策扩围**

财政部、国家税务总局4日发布《关于进一步实施小微企业“六税两费”减免政策的公告》,将省级人民政府在50%税额幅度内减征“六税两费”的适用主体,由增值税小规模纳税人扩展至小型微利企业和个体工商户,执行期限为2022年1月1日至2024年12月31日。

“六税两费”是指资源税、城市维护建设税、房产税、城镇土地使用税、印花税(不含证券交易印花税)、耕地占用税和教育费附加、地方教育附加。允许地方政府在一定幅度内减征“六税两费”,是减税降费政策措施的重要组成部分。

据《经济日报》

**声明**

安徽立方连锁药房有限公司现申请终止经营电信业务,注销增值电信业务经营许可证,证书编号(皖B2-20120026),特此登报证明!

**K 科技**

**一箭七星 中国将组建低轨宽带通信试验星座**

5日14时01分,由中国航天科技集团一院抓总研制的长征二号丙运载火箭在西昌卫星发射中心点火升空,成功将银河航天公司的02批6颗卫星送入预定轨道,发射任务取得圆满成功。本次任务还搭载发射了1颗微纳卫星。

记者从银河航天公司获悉,此次发射的02批批产卫星是该公司自主研发、批量制造的低轨宽带通信卫星,卫星平均重量约为190千克,单星设计通信容量超过40Gbps。这6颗卫星将在轨与银河航天首发星共同组成低轨宽带通信试验星座,并构建星地融合5G试验网络“小蜘蛛网”,具备单次30分钟左右的不间断、低时延宽带通信服务能力,可用于我国低轨卫星互联网、天地一体网络等技术验证。

据《科技日报》

**G 港澳台**

**中央援港应急医院项目开工**

据新华社电(记者 王攀 洪泽华) 3月6日清晨6时许,随着中央援港应急医院建设配套设施临时钢栈桥完工通行,项目承建商中国建筑第一批200余名管理人员、1700余名工人通过钢栈桥抵达香港落马洲河套区项目所在地,拉开了中央援建香港应急医院项目大规模施工的序幕。据了解,应急医院建成后可提供1000张床位,将进一步提升香港救治新冠肺炎确诊患者的能力。

**彩票开奖台**

全国联网电脑体育彩票“七星星”第22024期开奖公告  
本期开奖结果: 8 2 6 5 3 5 +12  
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第2022055期 中奖号码: 2 7 7  
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第2022055期 中奖号码: 2 7 7 1 9  
中国福利彩票15选5玩法开奖公告  
第2022055期  
中奖号码: 04、09、10、11、14  
中国福利彩票“双色球”开奖公告  
第2022024期中奖号码:  
红色球号码 07、09、10、14、19、24  
蓝色球号码: 15  
中国福利彩票3D玩法开奖公告  
第2022055期中奖号码: 7 9 4